

**William R. Hite, Jr., Ed.D.**  
学区主管

2021年2月22日

尊敬的费城学区家庭们，

我希望为你们提供一些最新信息，表明我为什么依然相信我们准备好在3月1日面向家里选择了混合学习模式的PreK-2年级学生开放校园进行面对面学习。

如我之前所分享，我们与费城儿童医院(CHOP)以及费城公共卫生部合作制定了多层措施以保护每个进入学校的人。我们的计划包括：

1. 为学生提供快速测试 - 每周学校护士都将对20%进行面对面学习的学生以及所有因健康状况或残疾而无法佩戴口罩或保持社交距离的学生进行快速测试。在上学期期间出现类似COVID症状的学生将立即接受测试。进一步了解我们的学生测试计划，请点击 [philasd.org/studenthealth/covidtesting](https://philasd.org/studenthealth/covidtesting);
2. 为教职员工提供快速测试 - 所有在校职工在开始进行面对面教学后，必须每周接受一次COVID测试;
3. 为教职员工提供COVID-19疫苗 - 在与CHOP的合作下，我们已经为选择接种疫苗的面对学生的教职员工预约了接种时间，且疫苗接种从今天开始;
4. 其他安全防护措施 - 所有教职员工和学生必须佩戴口罩或其他形式面部遮挡，将为教职工和学生提供防护用品。新的教室布置和标识以推广社交距离。设置非接触式洗手液机、清洁用品区、以及人数上限标识，同时也将提高清洁规范。
5. 热线电话 - 有任何疑问的家长可在周一至周五早上8点 - 下午4:30 拨打215-400-5300 (英语) 或点击[此处](#)获取其他语种热线号码; 以及
6. 开放日 - 我们计划重新开放的所有学校可提供参观。只需联系您孩子的学校获取详细信息。

上周，费城儿童医院政策实验部负责人 David Rubin 博士在费城市议会提供了有关 [COVID 相关科学与面对面教学](#)、[CDC 新出台的学校重新开放指导原则](#)、[疫苗](#) 以及更多方面的论证。他表明“总之，我们得出的结论为，基于正在下降的传播率、强有力的安全计划以及能提供有力保障的测试项目，让更多学生返回教室的时机已经到来……”

科学表明，我们能够追随国内其他许多大型学区的步伐，安全地开放我们的学校。我们将继续在调解过程中朝着这个目标努力达成一致。

诚挚的，

A handwritten signature in cursive script that reads "William R. Hite Jr." followed by a small mark that appears to be "fw".

William R. Hite Jr., Ed.D.

学区主管

费城学区